
Начальные данные:

A 2.5:= кН м

B 15:= H м с

ω0 85:=
рад

c

tp 0.6:= с

Mc 90:= кН м

J 11:= кг м
2



Решение:

a) находим угловую скорость

Дифференциальное уравнение вращательного движения имеет вид:

J ε Mx=

Для нашего случая имеем:

J ε Mдв Mс-=
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Решением данного диф.уравнения будет:
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Находим постоянную интегрирования. Для этого подставляем начальные условия: в момент времени
t=0 угловая скорость равна ω0
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Находим:
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Окончательно получаем для заданного момента времени:
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б) находим угловое ускоренье

ε
A 10

3
 B ω1- Mc 10

3
-





J
:= ε 8070-=

рад

c
2

в) находим угол поворота

Для этого интегрируем выражение угловой скорости:
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